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医薬品情報専門薬剤師の認定更新要件における必修単位は以下の様になっています。
	 第３項における本学会が指定する研修セミナー及び研修単位
1）研修セミナー
必修：日本医薬品情報学会学術大会・総会時に開催される教育講演もしくはシンポジウム、および日本医薬品情報学会が主催するフォーラムにおいて、医薬品情報専門薬剤師更新認定用と指定されたプログラムの受講　　1 プログラム 5 単位 （同じ学術大会もしくはフォーラムでは、最高20 単位まで）
※単位の認定は、受講証明証と指定の研修レポート提出証明証をもって行う。
※プログラムの指定は研修委員会が行う


　つきましては、必修単位を取得しようとされる場合は、医薬品情報学会学術大会･総会の教育講演もしくはシンポジウム、医薬品情報学会が主催するフォーラムにおいて、更新認定用と指定されたプログラムを受講し、受講証明証を入手していただくと共に、研修レポートを提出していただく必要があります。
　どのプログラムが更新認定の対象となるかは、学術大会プログラムおよびフォーラムの案内をご覧下さい。
　単位認定を希望される先生は、受講後、かならず、当該会場で受講証明証を入手して下さい。
　受講後1週間以内にJASDIホームページから、研修レポートテンプレートをダウンロードしていただき、下記まで､メール添付でお送りください。ファイル名にレポート提出者の名前を入れてください。

レポートテンプレート：　　必修単位レポートフォーマット
[bookmark: _GoBack]　※ただし、学術大会・総会時については、学術大会・総会の要旨集などでご確認ください。
レポート送付先(研修委員会)：kensyu-report@jasdi.jp
レポート受領後、内容を確認し、レポート提出証明証をメールに添付して返送します。受講証とレポート提出証明証の両方の提出で必修単位の認定をさせていただきますので、大切に保管してください。
以上
医薬品情報学会研修員会


必修研修レポート
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	１．プログラムを受講して学んだこと















２．プログラムを受講しての意見、感想















送り先：kensyu-report@jasdi.jp
